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ЧТО ТАКОЕ ГРАВИТОН
Кузовков Виктор Степанович

Кандидат технических наук

Подольск, Московской области


В нашей теоретической работе «Гравитонно-газовая модель тяготения» [1] мы предположили, что гравитоны рождаются на периферии свободного пространства квантами из ослабевшего электромагнитного излучения тел Вселенной.


На периферии пространства (в относительной бесконечности от излучающего тела) энергия электромагнитных волн за счет трения о гравитоны пространства ослабевает на столько, что может стать равной 
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- масса гравитона, 
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 - скорость света в вакууме). При этом можно считать, что форма волны излучения трансформируется и становится близкой к синусоиде.

А раз так, то мы можем детально рассмотреть не только процесс превращения электромагнитного излучения в гравитон, но и состав самого гравитона.

Масса гравитона нами определена [1], там же определён и его состав – только без объяснений.

Объясняем.

Электромагнитная волна по Максвеллу состоит из колеблющихся совместно электрических и магнитных составляющих энергии: положительная электрическая с положительной магнитной (первая полуволна), отрицательная электрическая с отрицательной магнитной (вторая полуволна). Эти две полуволны и составляют квант электромагнитной волны.

 
 При этом само собой разумеется, что действующее значение электрических составляющих энергии волны равно действующему значению магнитных составляющих, в противном случае при распространении в пространстве нарушается стабильность волны, чего не наблюдается.

Таким образом, имеем четыре энергетических составляющих кванта электромагнитной волны, причём их действующие значения равны между собой.

Если мы представим себе, что этот квант электромагнитной волны превращается в медленный гравитон (по формуле Эйнштейна 
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), то возникает вопрос: куда деваются электричество и магнетизм? Ведь гравитон и электрически и магнитно – нейтрален, или почти нейтрален.

Ответ есть. В Природе ничего не пропадает. Всё это присутствует в гравитоне, только разнополюсные электрические заряды и разнополюсные магнитные заряды за счет взаимного притяжения приближены настолько, что происходит взаимопроникновение их полей без аннигиляции и наружу гравитона практически ничего не выходит. Пример – сомкнутые встык разные полюса двух одинаковых стержневых магнитов (попробуйте их растащить).

Такая постановка вопроса предполагает наличие в составе гравитона четырёх частиц, две из которых имеют неуничтожаемые разнополюсные электрические заряды и две – неуничтожаемые разнополюсные магнитные. И возникает каждая такая частица из соответствующей составляющей эффективной энергии кванта электромагнитной волны, так же по формуле Эйнштейна и эти частицы должны быть по массе равны между собой. 

Здесь уместно сказать, что, как и ядерное взаимодействие, возможно, существует и внутригравитонное взаимодействие – взаимодействие между электричеством и магнетизмом, ведь в электромагнитной волне такое взаимодействие существует.


Пойдём дальше.
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Массу гравитона мы определили [1] из плотности гравитонного газа, из массы четырёх электронов и из процесса распада нейтрона, причём эти величины масс оказались численно равны между собой.

И тут сразу же возникли вопросы. Почему масса гравитона получилась из массы четырёх электронов, а не из массы одного? Какую частицу «даёт» один электрон? Получается, что в гравитоне таких частиц четыре и они равны между собой по массе? Что это за частицы?

А это мы уже описали выше. 


Это перечисленные нами четыре частицы – две разнополюсные электрические и две разнополюсные магнитные. Конечно, мы им дали имена и присвоили индексы обозначения.

А теперь определим длину электромагнитной волны, которая соответствует превращению кванта излучения в медленный гравитон. Для этого приравняем энергию кванта электромагнитной волны  и энергию покоя гравитона: 
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, далее разделим скорость света на частоту этого кванта 
[image: image6.wmf]c

m

h

c

m

hc

c

g

g

/

/

/

2

=

=

=

n

l

 и получили длину волны – комптоновская длина волны гравитона. Она грубо равна 
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Так это более чем в 4 раза больше расстояния от Земли до Солнца! Такие длины волн электромагнитного излучения техника землян ещё не умеет делать.

Так, что синтез медленных гравитонов из электромагнитных волн в наших сегодняшних условиях – это, извините, пока ещё из области фантастики.
Хотя американцы маракуют что-то там у себя на Аляске…
  
Поживём – увидим.
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[1] www.vitia-kuzovkov.narod.ru/gazovaya_model_tiagotenia.doc
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